

প্রেস বিজ্ঞপ্তি

আদালতে প্রহসনমূলক বিচারকার্য পরিচালনার মাধ্যমে সরকার হিব্বুত তাহরীর-এর সাথে ‘সন্ত্রাসী’ সংগঠনের তকমা জুড়ে দেয়ার যে ঘৃণা চক্রান্ত করছে তা ব্যর্থ হতে বাধ্য, কারণ এদেশের জনগণ হিব্বুত তাহরীর-এর সাথে রয়েছে

অবৈধ হাসিনা সরকার হিব্বুত তাহরীর-এর সাবেক মুখপাত্র মহিউদ্দীন আহমেদ এবং সহকারী মুখপাত্র কাজী মোরশেদুল হক সহ আরো কয়েকজন কর্মী-সদস্যের বিরুদ্ধে সন্ত্রাসবাদের অভিযোগ গঠন করেছে। তাদেরকে হেফতার করে জামিনে মুক্তি দেয়ার সাত বছর পর ঢাকা মহানগর দায়রা আদালত তাদের বিরুদ্ধে এই অভিযোগ গঠন করেছে। তার প্রভুদের সন্ত্রাসি অর্জনের লক্ষ্যে এবং ইসলামের বিরুদ্ধে যুদ্ধের একজন নিবেদিতপ্রাণ সৈনিক হিসেবে নিজেকে প্রমাণের উদ্দেশ্যে শেখ হাসিনা ওয়াশিংটন ও দিল্লির নির্দেশনাসমূহ আজ্ঞাবহ ভূতের মতো পালন করে যাচ্ছে। দ্বিতীয় খিলাফতে রাশিদাহ্ প্রতিষ্ঠার আহ্বানকে দমন করার বৈশ্বিক ষড়যন্ত্রের অংশ হিসেবে হিব্বুত তাহরীর-এর মতো অহিংস রাজনৈতিক দলের নিরপরাধ বর্তমান এবং প্রাক্তন সদস্যদের বিরুদ্ধে সন্ত্রাসবাদের অভিযোগ গঠন করা হয়েছে।

হিব্বুত তাহরীর পৃথিবীতে ইসলামী জীবনব্যবস্থা পুনরায় ফিরিয়ে আনার জন্য রাসূলুল্লাহ্ (সা.)-এর অহিংস পদ্ধতি অবলম্বন করে ষাট বছরেরও অধিক সময় ধরে বিশ্বব্যাপী কাজ করে যাচ্ছে, এবং ইসলামের শত্রুদের আশ্রয় চেষ্টা সত্ত্বেও হিব্ব-এর বিরুদ্ধে কখনও কোন ধরনের সহিংস কর্মকাণ্ড পরিচালনার অভিযোগ প্রমাণিত হয়নি। হিব্ব কেবলমাত্র জনগণকে ইসলামের প্রতি আহ্বান জানায় এবং উম্মাহর বিরুদ্ধে কাফেরদের জঘন্য পরিকল্পনা ও ষড়যন্ত্রসমূহ জনসমক্ষে প্রকাশ করে দেয়, আর এই মহান কাজকে কোন অবস্থাতেই সন্ত্রাসবাদ হিসেবে আখ্যা দেয়ার সুযোগ নেই। এটা সুস্পষ্ট যে, হিব্বুত তাহরীর-এর সদস্যদের বিরুদ্ধে সরকারের আনীত সন্ত্রাসবাদের অভিযোগ সম্পূর্ণরূপে ভিত্তিহীন ও কল্পনাপ্রসূত, এবং তারা উদ্দেশ্য প্রণোদিতভাবে হিব্বুত তাহরীর-এর মহান কর্মকাণ্ড সম্পর্কে ক্রমাগত মিথ্যাচার করে চলেছে। এটা সর্বজনবিদিত সত্য যে, সরকার তার হীন রাজনৈতিক অভিত্রায় হাসিলের জন্য বিচারব্যবস্থাকে ব্যবহার করছে এবং চলমান এই মামলার বিচারিক প্রক্রিয়া গভীর কোন চক্রান্তেরই অংশ।

ইসলামের প্রতি জনগণের ক্রমবর্ধমান সমর্থনের প্রেক্ষাপটে এবং ইসলামী আদর্শকে রাজনৈতিক ও বুদ্ধিবৃত্তিকভাবে মোকাবিলায় ব্যর্থ হয়ে দালাল সরকার এধরনের ঘৃণা প্রকল্প হাতে নিয়েছে। বিশ্বাসীরা নিশ্চিতভাবেই জানে যে, ইসলামের দুশমনদের নোংরা পরিকল্পনা ও ষড়যন্ত্র কখনও সফল হবে না; কারণ, সর্বশক্তিমান আল্লাহ্ সুবহানাহ্ ওয়া তা'আলা এই দ্বীনকে রক্ষা করার ওয়াদা প্রদান করেছেন:

﴿ وَإِذْ يَمْكُرُ بِكَ الَّذِينَ كَفَرُوا لِيُثْبِتُوكَ أَوْ يَقْتُلُوكَ أَوْ يُخْرِجُوكَ وَيَمْكُرُونَ وَيَمْكُرُ اللَّهُ وَاللَّهُ خَيْرُ الْمَاكِرِينَ ﴿

“স্মরণ করুন (হে মুহাম্মাদ), যখন কাফেররা ষড়যন্ত্র করেছিল আপনাকে বন্দি করার জন্য, কিংবা হত্যা করার জন্য, বা নির্বাসিত করার জন্য (মক্কা হতে), আর তারা তো তাদের ষড়যন্ত্র করেছিল এবং আল্লাহ্ও তাঁর কৌশল করেছিলেন, বস্তুতঃ আল্লাহ্ই শ্রেষ্ঠ কৌশলী” [সূরা আনফাল: ৩০]

হিব্বুত তাহরীর-এর মিডিয়া কার্যালয়, উলাই'য়াহ্ বাংলাদেশ